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Ata da Sessão Solene realizada no dia doze de maio de dois mil e vinte e cinco, no Auditório 

da Prefeitura Municipal de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Rodrigo Galdino Schwingel, 
que iniciou às quatorze horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou os vereadores a comporem a 
mesa: Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Laércio 
Pedro Klein, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren, convidou 
também o Prefeito Glicério Ivo Junges, Vice-Prefeito Leonardo Olavio Griebeler, homenageados Henrique 
Herbert e Sérgio Ricardo Konrad. Convidou ainda as três soberanas do Município de Poço das Antas, para 
ocuparem os lugares a elas destinados. Convidou a todos para de pé fazer a Oração do Pai Nosso. O 
Presidente, Rodrigo, saudou a todos que vieram prestigiar a Sessão Solene em homenagem ao 37º 
aniversário de Poço das Antas, e, em seguida a acompanhar a execução do Hino Nacional. USO DA 
TRIBUNA: O vereador Laércio Pedro Klein, representando a bancada do PSDB, saudou a todos 
presentes, lembrou da história e da comissão de emancipação do Município, composta por, Silvio Pedro 
Schmitz, Inácio Edmundo Klein, Izolde Maria Steffen Teisen, Sérgio Luis Muller, Renato Jaime Heinz, 
Inacio Afonso Schneider, Pedro Afonso Klein, Selpi Konrad, Lauro Herbert, Julio Antônio Martinez 
Marchena, Nestor Bronstrup e Romeu Kaiber. Ainda lembrou de pessoas que tiveram grande importância 
e atuação, Egidio Guilherme Steffen e Arno Eugênio Carrard. Desejou um Feliz Aniversário ao Município, 
agradeceu a todos que já fizeram, fazem, empreendem e acreditam no Município. A vereadora Célia 
Lurdes Koerbes, representando a bancada do MDB, saudou a todos, destacou que sente orgulho da história 
do Município, lembrou do bom trabalho das Secretarias Municipais e das coisas boas que o Município 
possui, parabenizou o Município pelo aniversário. O vereador Clóves André Knob, representando a 
bancada do PDT, saudou a todos, deixou sua mensagem de parabenização ao Município, bem como 
parabenizou os homenageados, Henrique Herbert e Sérgio Ricardo Konrad. O vereador Rodrigo Galdino 
Schwingel, representando a bancada do PP, saudou a todos, deixou sua mensagem de parabenização ao 
Município, parabenizando todos os munícipes, que são peças importantes no crescimento e fortalecimento 
de Poço das Antas. O Vereador Marcos Antônio Beuren - PDT, autor do Projeto de Lei que concede título 
de Cidadão Emérito ao munícipe Henrique Herbert, saudou a todos, parabenizou o Município pelos seu 
aniversário e parabenizou a empresa Mandolates Konrad pelos 80 anos de funcionamento. Em seguida, leu 
a mensagem justificativa do Projeto de Lei de sua autoria, que concede Título de Cidadão Emérito ao 
cidadão Henrique Herbert. A vereadora Iara Brinckmann, PDT, autora do Projeto de Lei que concede 
título de Cidadão Emérito ao munícipe Sérgio Ricardo Konrad, saudou a todos, parabenizou o Município 
pelo seu aniversário, deixou sua mensagem de homenagem a Sérgio Ricardo Konrad, destacando a história 
e trabalho do mesmo. O Presidente Rodrigo pediu que todos acompanhassem o Hino de Poço das Antas, 
tocado pela Orquestra Municipal. Prosseguindo, o secretário Maicon leu a ementa da Lei e a mensagem 
justificativa do Projeto de Lei que concede o Título de Cidadão Emérito a Henrique Herbert. O vereador 
Marcos Antônio Beuren fez a entrega da placa de homenagem a Henrique Herbert. O secretário Maicon leu 
a ementa da Lei e a mensagem justificativa do Projeto de lei que concede o Título de Cidadão Emérito a 
Sérgio Ricardo Konrad. A vereadora Iara Brinckmann fez a entrega da placa de homenagem a Sérgio 
Ricardo Konrad. O Presidente Rodrigo cedeu a Henrique Herbert o uso da tribuna, que destacou sua 
trajetória na vida, enaltecendo que sempre teve disciplina. Agradeceu seus familiares e amigos e 
parabenizou Poço das Antas pelos 37 anos de emancipação política. Sérgio Ricardo Konrad, fez uso da 
tribuna, agradeceu a toda família e colaboradores da empresa Mandolates Konrad. O Prefeito Glicério Ivo 
Junges fez uso da tribuna, saudou a todos, lembrou do trabalho de formiguinha dos antepassados, para que 
Poço das Antas pudesse crescer, lembrou Egidio Steffen, Dr. Julio Martinez, lembrou dos empresários de 
Poço das Antas, fez menção ao trabalho de todos os ex-Prefeitos, que fizeram um bom trabalho, lembrou 
da Familia Ludwig, a família de Mario Follmann que concordaram em vender suas terras ao Município, 
destacando que sempre trabalha para o melhor do Município. Em seguida, o Presidente Rodrigo pediu para 
todos acompanharem a execução do Hino do Rio Grande do Sul, encerrando a sessão logo após. Estiveram 
presentes na sessão também, ambos os servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas 
e assinaram o livro de presenças 54 pessoas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que após 
lida, discutida e considerada de acordo, será assinada pelo Presidente e demais vereadores. Poço das Antas, 
dezenove de maio de dois mil e vinte e cinco.  


